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YYUTENAM K POOMTENSM

Yrobs yenetio i ¢ MHTEpecOM VIIITRCR, pf&}llﬂn" Hy=Ho rmﬁi:tpn
i npanasio cuurats. [locofime « MaTesaruveckHe passiniiKils nosMoseT
PAIBHTE W AAKPEIITE BWMHCAITELIE HARKMKH, 3 TAICKE YREIINNTE Cro-
pocTi Gesommbouiiorn yerHoro ciera yuiesiikon 3 kaacca HauALHON

Hocofiue npeacTaniaet coboll MLANBIAYAARIYIO TPENNPOROYIYIO TETPRALSL,
KOTOPYIO PEBEHOK BEET B Tedenite Beero roga (P HENOALIOBANINE B uIkae)
WAK JAMOAMEET 34 onpejeseinoe ppesMA (NpH SaNITHIX 0Ma). Cymecr-
HYeT BOIMOXHOCTE NOCTPANMMBOre paapelania TETPATL

Ha vpoxe nocofite noMoker yHHTemno JafHTepeconaTs aeTell yeninm
CHeTOM, caesath yeruyo pabory Bonee npoaystusroll i pasiooSpanims ee
dopumnt. Pomrrenns, umrmue XOTHT, yrobu i1x pebenok ysen canram, G-
cTpo 1 Ges omnbok, nocobue NOMOXET NANALNTL JOMA PETYASPHY D TPEl-
POBKY 1 BRMHCIEHHAX, 3 TAKKE PASBMBATE YPOBENDL BEMMCINTCALHMX Ha-
puikos pehenna

Terpaas NOABAIRET YMITEAN WK POINTEAAM YIASS aeTell Bunoasenses
Hokioro ofsema sazannit na yerisil cver. [lommumo Tpennponks nasnc-
ANTEABN KXY HABLIKOE, TETPalb NP CHCTEMATHYECKOM HCNOALIOBRINN Pac-
HHBBET KOHUEHTPHPOBAHHOE BIHMAHIE, OMeHb BRSKHOS LR yeneumodt yachul
n ikone, QOPMHPYET «HCA0BYIO JOPKOCThe ([OMOIAET OPHERTHPOBATLC I
HHCAOBLX MHOKECTBAX), & TAKKE YA IUAeT ONepaTHRHYIO NAMATh pebenka.

[Mocofine coctont w3 asyx sactell. Obe YacTH COACPHAT MATEMATHYE-
CKME PAIMHHKN — ClIEHLbHLM 06paioM COCTARIEHHBIE H OPrAIIBOBANILIEe
rpynn MatemaTideckux npusepon. [eppas yacts cogepaur 30 paaMunox
NOCTENENHO NOBRMAOUEAcH CAKHOCTH, B KOTOPLX HYVEHO JAllNChLBATE
pewenig npusepos. Bo sropoil sacTin npupeacHsl BCNOMOTATCALHKE Paa-
MITHKN 1S PAIBIUTIE HABKIKOS YCTHOD CYETA M Jaxpeniennsn Gasopux Mate-
MATHHECKIIX MOMATHIL 32/aHHS8 HA HAXOAUEHHE PALTH'HMX KOMIIOHEHTOB
MATEMATHUECKHX TPHMEPOB, CPABHEHHE SMCe Il BRIPAKEeNHI, Janoateme
Taluiiu, uenovHse BHMHCIEHIA.

[Tocofue noanocTLIo oTBeYaeT (peACPAILHOMY TOCYAAPCTREHHWMY CTaH-

AapTy Hadaastoro obwero ofpasosalia BTOPOID NOKOACHIA. Bﬂlm
B TETpamM © OCHOBHBIM 06PAIOBATEALNMM MPOrpaMMaM 0
YEHHA MATEMIATHKE B 3 Kaacce. =

OGoanadenns THIOB PAIMHHOK NO BenoanAeso (hyuKimn:

* P-01—P-30 — naxoxaenie PEIYARTITA MATEMATIHECKOID Jel ™

* K-01—-K-12 — naxoaaenie NponyuenHux _ :

CKIX NpHMepon (B TOM YHCAE JHAKOE onepatmil), pelerne
* C-01-C-05 — cpapnenne Bupaxennii, maxoxaesie b

JHAKOB CPanHEHNN, _

* T-01—-T-07 — sanamnenie TABANI CAOKCHMHA, BRMNTARIN, VMHOKE-

WIS M ACACHNS; . e
o [1-01—11-04 — nenovunse BUMHEACHINA : o e
: & 2 .. s | o T T e
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mieTR umnoro VMBOEeHIN dymees o1 11 ao 20 na oauoanaaiioe 4Neao
VARTAT b pegesax 100) n coorneTcrayomHx viipakienni na geaenne
EMAY TOM, 410 HTOT MATEPMELY ARARETOR DOIEIINL 10 haky L TATHRH RN
aan GommuMncTaa YHeOMMX KYpoos MATEMATHEN B Maumaieiofl wKose, n
*NOMOUEE WKOAEHIKAN Ha oOokke nosMELE) hopun gan abanus yano-
Redmn Swcea o1 11 a0 M), Koropyo MOKIO TOPYMITE SAMGaTHNTE CAMILM
acrmn. COuTmeTcTReng, YSHermkam [P peuienn npstsiepon Ha nheTabany
HOe YMIOECHIE U 3ErCiie KeTATe b0 JaTh BOSSsOm e 1L 101 LIOBaThe |
;anoamennuil WM Tabanuei

Pexomerayesse $opum paboth © TPEHHMPOBONHONW TETPOAMG

Nepeuncaennne unme Ppopuit paliord cnocobeTRYIOT (POPMITPORA IO
ANNIOCTHMIN, PETYRATHRENMX Ul KOMMYMHKATHENLY VHIBCPCAThHBX vuediibx
AefleTanll. cocTanMMIOUINX ocwony Yserie vinTees [lepare weets pac-
CMOTReHNMX Jatee fops paboTid opIENTHPORINE Ha PyRROane JANSTIR ©
FueIRMN b omeode, & ceabman Popsa MoXeT GuTh HCnoILIOBaNa LR

aamaTini ¢ peGenxos aoma.

1) Yaemuen nornaor mannie Bpamuibio pemnTh KAk Moo 6o.1-
-?- paasien i P, mprdes na soio passmiky geankom (60
Apieepos ) oreaauTes or 3 30 5 snyT. Pasunika sunoanaeTes B cpeaiem
Pa3 8 Beaeo (cu, opuaoaene 1) BoswokHo sumoaieniie nepsoil nono-
B DETMIUTEN B NN Wedeni i ETopodl NotoRHL — B KOHLE HeeT.

Bpesss pafiors man pasutikoll orpaitinisaetca ak, 4Tobu €10 XBATHAO
MA peleNNe BolosEMl gAML 1 NPH JTOM DRAATOCH HEJOCTATOMHO 174
EMnOaTNeNns acer Magamiill pasvinikil. Kewmtetnio dososopuninci ob ITOM
OrpaNWveNME ¢ pefiTasn i B 22w cillies 119 YHeTa 1porpecca YYeHHKOB
orosopennoro  ppemenn. [lo oxommawvm orseaennoro
SANE SCAN VIEHIE HE VONed BWToIHNT. BCe Jman i ol mpexpa-
- munﬁummunapymc@puupnﬁur:ﬁ?a

aubo wraineT nposepky BunaMenHux satamit. boasunmerso ge-
CEPILN MPUMEPOD € VAOBOALCTBHEM, BOCTIPHHIMAS OrpaliMenne
xax mrposoll moment Crout nomecrn 4o gevell Mmcas, ¥TO He
CTPEMNTACH OGRIATEALNO PEMIATH Are JA2aHNA B yuieph kavuecTsy.
HASATLNOM JTANE MCNOALIORANIA PASMUNOK JVHlle, ecan WX lipo-
sepReT yenTess, cofpan TeTpant a noToM pasgusan X oGpaTHO ¢ peayib-
Tamn B snsefiuien MORHO OPprafsaonkinaTe cCaMonposepky #t BIaHMo-
TPOBCPEY VHelNERMI BUNOINENHA PIOMMHOK, BUIMOXEH  Takoil BapHalT,
LOr%a yuMTeh B GUCTPOM TEMDE WIKTYET OTBETH, 2 YHCHIKN OTMEHAIT CHOM
G Pmm B KOHLE KUKIOH PaaMinixy i NOTKe Ne-
& «Inct yenexons u «JTncr nporpeccas.

: 2) Bmmmmmsn:u;;lm mmnm«
A1 CEUMM OROPHMX NaWRA, nopumamn ot 3 a0 B, B Me
cryiae samnc obaseren  wd

BAUTHCWBAITCA PHNYY CTPANMUN, LHOE OfpaMHYcHNE Bpe-
MEWH N3 peienite [IPHMepoR Taxnm obpasos, yTobm Goun-

(R ey 1 oy e B e
y "

Ei W e 4

ai]iil]!

o napax. [locie Toro, kak pemena BEN PaIMHKE, PeIyALNTaTH MOryT Gam.
aadpukcuposan n «lucte venexoms.

3) Bunoanenne passitiiox Moboro THHA NapaMi YYcHHKOE, Nopiids o
5-10 npusepos (n.mF:.;un crposika/crostnk ralbanins » peasaiike Thana T,
2-3 nenorikn B passtxe tina L) scnoassyiores L1 13aiMOOGPROCA YHEHH-
wasiin. [Tpan onpoce yieninkos ero TORIPIHIL OTRETEL MOXKET e JANNCHBETS, &
A PONTHOCHT L, (IPH 3TOM [PaBLIHOCTL pellicHiE KONTPOAHPYET onpaliipao-
uniih. Ecorm oToeThl 3anicBaioTca § TETPalb, AEASTETLHO CPAIy Xe NO OKOH-
“anni napHol paboru (EsaNMoONPOca) BUNOANNTE NPOBCPEY TETPLIN TOR-
pii, npiiest nposepstiownil pacnucweaemes ¥ coorpeTcTayIolel Tparhe
pnisy aucta [lanwan (popsa paloru, ecan oNa NPOROAIAACE NOANOCTRIO
VOTHOD, fe O aeT Jamicefi B nenonksosansoll pansitHke Ha JpyTos Ypoxe.

4) Maremarieckie acTadeThl B KOTOPWX VICHIKN 0O ONEPEIT Hanie-
BAKOT OTHETH OTACILHMX NpuMepos. Jaech TAKEe BOIMOXKHA Wl B na-
pax, Ha KAy napy 8 acradere pugacres ofimee sazanme. m
e MoAHO PaBoTaTs TOARKO YCTHO, He3 JanicK pesyaLTaTa, i pass
MoxeT OHuTh HCNOALIOBANA NOBTOPHD Ha CACKYIOWNY YPOKAX.

5) Bufopounsie saremaTHieckne JIMKETANTA: AMKTYIOTCH Oplstepis
nooyepeano Ha kaxaoll rpynns no 5 npn VUENN K Clativia HaxoaaT
npuMep 8 rpynne, a NoTos anncsBaoT Mutil oTBET. YuiTeas Uph
ITOM MEHAET (POPMY NPOHIHECEHNA JUIANNA, HANPIMED, <OATRISCAT MMNYC
CEMHALUATE», <H3 INTHACCHATH BMYECTH CEMHAUATLY, s PAIHOCTL NA
M cesmuaauatits. Jannoe saganie MOXHO DOPYHATL It AeTAM € yenol
4To OMI HYAYT APOHIHOCHTH HPHMEpPHl KaK MOKHO pasnoobpasielt — ato
XOPOINO PASBUBACT MATEMATHYECKYIO pPedkb.

6) NMonckopsle MaTeMaTHYeCKRe HETANTM (MolnUKaLMS Tpeasay-
WETo JAJANNA). THETYVIOTCH HE CaMi a HX OTBCTH. NIPOMYIICHHBIC
KOMIIOHENTRI ILTH KOPHI ypaswennil. YHeHNK B TakoM caveae, Bo-Nepasx,
BLOUPAET MO OUMCAHNID YIUTEAR OAHY H3 HECKOIBKHX TPYIN NPHMEPOR Ha
CTpalMLEe, 3 BO-HTOPLX, PEWAET B YME BCKO IPYTINY, Janickeas Npi 3ToM B
HYEHOM MecTe (HAN HECKOABKHX MeCTaxX) npoankrosanHuil exy orser.

7) B wammiiya i 3ansmuax ¢ pebesxom nocobue npHroaTes L

HHIETPOTO BOABPALIEHHA YHEHIUKY HARKKOB YCTHOTO CHETA HYXHOID ¥
(Dopsma pabors cosnagaer ¢ onucannofl B n. 1, HO BaphipYeTER KON
PasMIOK, KoTOphie PebEHOK BLMOANAET 33 Aeth — oT oanoil 30 naTH-mecT)
B Tedense seero aus. [l MexTY mw e
COCTABMATE HE MEHee Yaca, JATATE 1
KA BpeMEHHOe Orpanntienie, KoTapoe, c it yenewmmwocr
w&un.@mumm;ﬂm.Tm O AT
kaantil, mycTs game webomunodl, yenex pefenxa oTHocHTeARHD

HKerareauo He HaRRIMRATE BLINOANEHME
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alncre yeriexoss MOIVT CTARITHCR NOMETKH O KOAMecTBe PEUICIiL 25 4+ do — 4 3 4 —
BOPHO MTPUMsEPan HAN Kuntec rme faanos so passimxy. Jaa pacweta fian-
208 PEKOMEHIVCTCN BOCHIOIBIORATLCN Creayinmell dopay o ] [ e
B=N-dE-1. 86 — 6 = 4 + 86 =
rae B — xoaumectso Gaviwos sa sco passinky, N — obulee koauMecTno i .
Fnu.l fpesepon, £ — KOAUIeCTEO OlGGMIG pellicn WX THIMe b 4 2 2 30 e 27 T
axms obpason, KasIMIl BepHO RMIOARCHHWE TPHMEP OUCHUBACTUR O4HHM
fananas, a sascan owmbea ofxommes n werape Gaara Lean yuenmx pe 50 + 20

ryampio wabspact seniwe 10 Ganson sa passinky Tina P, ato yxasssaer :
M3 COPRNuC mpofisesid § BAPIMCINTEAMHBY HADLIKAX WA KOHUEHTPAIIMN 3 - 4 — : 40 e
BHHMEHMA, ARA PelEciing THX npeGuaes HYKHB KDICY IBTALNR NCixotora :

B «JincT Rporpeccas SaHOCHTON TOABKD PCIYALTATH BWNOIHEHHA pe- casmesssescesresesnesnane cenenesa 4
Baraun pasupiox THIA P, 23ecs yOTeas B COUTBETCTENM © nipeLiaracMoil i :
mxasoil oTMeuaeT sepTukatsioll seprofl KomtiecTso 0ANI08, KOTOPBIC Hi- 1 3 - B — : 82 s
Gipan yHeniK, 3 TAKKE MOXCT CTARNTL TOMETKN O JATe sanepuieliua pabotu,

NOANMECTRC PARLALEO POUiciiHbX TPHMEpPoR W JaEr CYMMapHOM BREMERN 90

CCAN OHO DKANLI0CE MeHBIDE OTOBOPCHHOM,

Taxms «Jlnct nporpeccas npeacTaranet coboil nocTenenno B s 8 1
MACARNEMYT AINAIPasMy yCuewnocTits, NpH 0JHOM BICARAC HAa KOTOPYX :
CTAMORNTCS OMEMILING AUHAMNKA vemiexos Jetell. 3T0 oanaMaet, MTO Mbi :
cpasuiBaen pefiemna e ¢ oOulel MepoH IHaHii 1 He C APYIUMHI 1EThMN, a 1 4 . 2 = ' 28
C NN caMEM Hesinom pance CooTBETCTREHHD, He PEKOMEIULYETCR Nepoo- :
sankKoe cpanienue aevell no nabpasnnuy mmn Garaam (yeennkam xeja- 42 + 39 — : a "
TeILEO0 3T0 MTh cpasy. 4To0W He HHAILHHPOBATh HCHYKHOID Coped- :
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HEEROBENNE NPOONEMM Y Yuenitka. Ypowenh ero ofyuaeMocTH. a Takr 71 - 23 — 24 -
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Baxno wsets 8 augy, 410 dpopunt paborsl, onkcainmue B nn. 1 0 7, anan- 30 + 60
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D x ouenox (nps koariecTne Gavion aa passimxy or 40).
BOMOILL YUHTEID B IPLNGECHIH 1 noseieis npusepikie NOYPOHLIC 28 . 4 — H

M NCNOIRIOBANMA PEIMMHOK LR PACHPOCTPANCHMMX yieDHOo-Me- 4 :

|

)

ey

+

~ W
Il

............................ e

|
wn
o
Il
N
w
&

[
©o
LA

I

|
- bOOiwswB®
' I

SECKIX KOMILACKTOR 00 MaTemaTike, cooTsercTayonmx ®IOC HOO:
v Pocc HMH.H.-;FE- Fr.m:rrnu- (yuebmnx
toi J1. 1) w B 11 Teflavana (ywebunx b. 11 eitavana w ap) MMpu
PINTEAS RO MHANBIAYLISHON Nporpasse, obyuenin 1o Apyris Pewero:
NTNRX Aoam w mgﬂuﬂ B npu- Bepwo:
: g M““ + A TaKxe ]

CIPYNNNPpORAHE N0 OCHOBILM TeMAM. q ! .
6 7




BH_‘_IHCJIH: BbIMUCINN:

AFE 87 + 1 =[ 8§ +7 =1 @ 6 =
86 — 4 = 58 — 9 =[] 6 - 4 =[ | 50 — 26 =
2 6 = | 3 - 5 =[] 49 — 22 =[] 40 + 50 =
6+ 3 = 5 + 25 =[ ] 20 + 78 = 3 + 73 =
59—28=C; 10— 8 = 50 : 5 = 6 - 3¢amm
4 9 = 4 «- 8 = 60 — § = 4 4 =
11— 6 = 80 — 40 = 13 + 56 = 60 + 10 =
30 + 40 = 0 — 9 = 85 — 4 = 51 — 20 =
87 — 30 = . 6 + 36 = 6 : 2 = 10 - 5§ =
23 -3 =[_]: 40 : 4 = 2 5= 63 — 62 =
34+ 7 = 44 — 35 = 22 + 8 = 25 ¢ Si=
20 : 2 = 5 +72 = 18 ¢ 3.= 39 + 51 =
62 + 3 = 2 2 = 4 + 78 = 17 — §i=
22 + 27 = 92 - 10 = 712 — 50 = 19 + 4 =
20 § = 53 + 1 = 80 + 4 = 3 10 =
T RN Y Pewero: Pewewro: Pewero:
L e R B . ecoel BepHo; - 1 Bepio: _ . . s
MpoGepurm: lpoGepun: MpoBepun: MpoBepan: _________ o




BbI4YUCIIN: BbIMUCIIN:

35 -14=_] 58+ 2 =[_] 85 — 75 = 3 - 3 =
15 =5 = ] T & B | 31 — 9 = 45 : 5 =
92 -8 =[] 20: 5 =[_ M+ 4 =[] 47 + 171 =
0+ 9 = 711 — 34 =[] 9 g = 72 — 22 =
60 — 8 = 3 7 =[] 60 + 3 = 5 « 6 =
2 + 12 = 37 — 4 = ] 5 5 = 64 — 20 =
41 + 49 = | | 6 + 80 = 63 — 24 = 11 + 28 =
e 3= ] 93 — 20 = | 6 + 32 = 18 - 208
Y 2= 25 + 8 = 16 =+ 4 = 36 — 35 =
10 + 81 = 5 « 9 = 4 o= Pi= 39 — 18 =
2 §:= 2 + 47 = 19 + 41 = 3 - 9 =
29 — 12 = 120 Bime| | 43 + 38 = 51 + 16 =
60 + 30 = - 89 + 10 = 78 — 35 = 40 — 4 =
32 : 4 = . 30 — 22 = 21 : 3 = 30 : 3 =
e
N il Peweno: Peweto: Pewero: .
Bepro: anaiibaiiane Bepro: A . BepHo: Bepwo: il

lMpoBepun: ________ lpoBepun: lMpoBepun: MpoBepus: —

10 | 1 44 :'




BbIYMUCIN: BbIYUCNIN:

88 — 68 = 99 — 75 =[] 4 + 34 = 36 : 6 =
9 + 2 =[] 80 — 55 = 40 : 5 = 27 + 713 =
17 + 83 = B 2.2 =] 68 — 45 = 19 — 13 =
27 3 = B Yo 2 - 10 = 17 + 62 =
11 — 4] = 66 — 28 = 44 + 42 = 5 « § =

7 R | 40 5 = 86 — 59 = 94 — 87 =
10 5 = 18 + 69 = 68 + 23 = Z | » .
62 + 10 = 7 4 = 60 : 6 = 19 = 3=
85 — 718 = ] 94 — 92 = ] « 6 = 52 — 4 =
Eaiti= | 24 3 = 13 — 17 = 97 — 83 =
36 : 4= ] 25+3= 2 == B 69 + fai=
55 + 27 = E 2 ezt [ ) 3 « 4 = 0 v A=
43 — 36 = 6 3 = 16 : 2 = 25 + 59 = |
f + 11 = 32 - 6 = 54 + 29 = 5 .« 2 =
10 4 = 38 + 56 = 42 + 43 = 50 — 50 =
Pewewo: _______ Pewero: Pewero:

RSN BEE - _eauah Bepro:

lpoBepur: ________ lpoGepun: MpoBepun: _______

12 13



BbIMNCIIN: BbINMUCIN:

18 — 17 =[] 80 — 53 = | 14+ 73 = | 29 + 15 =
B 2 § = 30 : 6 =[] 10 + 42 =[] 17 + 52 =
56 + 29 = [ | 3 - 2 = 3 - 6=1: 10 D=
36 — 13 = | 37 + 35 =} 16 + 55 = 32 — 20 =
4 « 5 =[_] 84 — 33 = | 36 : 4 = 10 - 5 =
10 + 32 = 56 + 24 = [ 48 : 6 =[ ] i 42+ 50 =
43 - 5 = 30 : 3 = 63 — 10 = 5 5§ =
Nl § = 5 +51=[_] 5§ « 10 = 70— 9 =
21 + 30 = 5 « 1 = 58 + 27 = 27 AR
ek = | 77 — 6 = 91 — 83 =[] 36 — 14 =
61 — 32 = 1 +23 = 4 - 8 = 25 4+ 31 =
B 6 = | 52 — 41 = 9 : 3 = 34 — 4 =
6 - 9 = 16 : 4 = 15 — 23 = 12 : 6 =
79 — 20 = i (5w 8 = 10 - 2 = 7 3 =
56 + 42 = 65+ 4 =[__ 18 — 11 = 20 : 4 =
Peweno: Peweno: PeweHo:

Bepwo: Bepwo: Bepro:

flpoBepun. lpoBepun: MpoBepun:
14 15




BbIYMUCIIN: BbI4MUCIIN:

D+ 12 = ] 76 — 31 =[ 44 + 21 = 8 + 86 =
43 - 29 = [ 6 3 =[] 55 — 42 = . 42 6 =
Ry 4 = | | 64 — 31 = 28 : 7 =[C1] | (2 i=0Ew
2 8§ = 24 +62=[ 54 : 6 = 18 + 42 =
8 + 5 = dio & = [ | 4 - 6 = . 82 - 33 =
8 «- 6 = 8 : 6 =[_ 27 + 34 = 35 + 7 =
% 3 = 68 — 16 = 79 — 14 = 171 =11 =
13 + 12 = S & 8t =7 ] 16 + 37 = 14 -10=[_
10 : 5 = 42 + 42 = 8 : 4 = . 48 + 44 =
34 + 55 = 92 — 27 = 7 2 = 5 o
95 — 9 = 36 + 46 = 4 2 = 6 - 6 =
e 2= 45 » § = 6 10 = 21 - Sl
57 + 24 = el = "] 83 + 15 = 38 + 38 =
711 —-170 = 70 — 51 = 43 — 31 = 80 — 55 =
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